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	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (Δ.Ε.Π.Ε.Ι.)
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 98,7 FM



Ιωάννινα, 31/10/2024
                                                                                          Α.Π:  28                                                             
 ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής προσφοράς.

Η Δημοτική Επιχείρηση Πληροφόρησης – Ενημέρωσης Ιωαννίνων προτίθεται να προβεί άμεσα σε σύναψη σύμβασης απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών ενός Ηχολήπτη – Τεχνικού ήχου, για την εύρυθμη λειτουργία του Δημοτικού Ραδιοφώνου Ιωαννίνων.
Η υπηρεσία περιγράφεται στο αριθμ.πρωτ. 26/23-10-2024 πρωτογενές αίτημα με τίτλο: «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΡΑΔΙΟΗΧΟΛΗΨΙΑΣ» - CPV: 92370000-5που αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με αριθμό καταχώρησης ΑΔΑΜ: 24REQ015647685 κι επισυνάπτεται. 

Η ανάθεση θα γίνει με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και για την κάλυψη της δαπάνης συνολικού προϋπολογισμού 7.344,00€έχει εκδοθεί  α) η αριθμ. 37/2024 Απόφαση του Δ.Σ και β) η Υποχρέωση του προϊσταμένου της Οικονομικής Υπηρεσίας ότι με την έναρξη του οικονομικού έτους 2024 εντός του οποίου θα επιβαρυνθεί ο προϋπολογισμός της ΔΕΠΕΙ για την πραγματοποίηση της εν λόγω δαπάνης.
Η διάρκεια της σύμβασης αφορά χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών και συγκεκριμένα, από 1η Δεκεμβρίου 2024 έως και 31 Μαϊου του 2025.

Προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης Δημοσίων συμβάσεων, άρθρο 22 του Ν. 4782/2021 «Λόγοι αποκλεισμού τροποποίηση του τίτλου και αντικατάσταση του άρθρου 73 του νόμου 4412/2016», παρακαλούμε μαζί με την προσφορά σας να προσκομίσετε τα παρακάτω δικαιολογητικά:

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου
β.Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών του οικονομικού φορέα όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης.

γ. Υπεύθυνη δήλωση περί μη επιβολής σε βάρος του οικονομικού φορέα της κύρωσης του οριζόντιου αποκλεισμού σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας. (άρθρο 74 παρ. 4 του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 23 του Ν. 4782/2021).

δ.Φορολογική ενημερότητα για κάθε νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης χρημάτων.

ε. Ασφαλιστική ενημερότητα για  συμμετοχή σε διαγωνισμό.
στ. Υπεύθυνη δήλωση περί κατοχής του απαραίτητου υλικοτεχνικού εξοπλισμού, για την άρτια υλοποίηση της υπηρεσίας
Τα ανωτέρω πιστοποιητικά (δ και ε) γίνονται αποδεκτά εφόσον είναι ενισχύ κατά το χρόνο υποβολής τους,  άλλως, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, εφόσον έχουν εκδοθεί έως τρεις μήνες πριν από την υποβολή τους. (άρθρο 80 παρ.12 του Ν.4412/16 όπως προστέθηκε με την παρ. 7αδ του άρθρου 43 του Ν. 4605/2019)

Σημειώνεται ότι δεν λαμβάνονται υπόψη προσφορές οικονομικών φορέων που δεν προσκλήθηκαν να υποβάλουν προσφορά.  (άρθρο 120 παρ. 3α του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 53 του Ν. 4782/2021).
Παρακαλούμε, εφόσον ενδιαφέρεστε, να μας αποστείλετε σχετική προσφορά για την ανωτέρω υπηρεσία έως την Παρασκευή 08 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 13:00 μ.μ. με έναν από τους παρακάτω τρόπους:

α) Με αποστολή e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση ioannina987@yahoo.gr
β) Κατάθεση στη Γραμματεία της ΔΕΠEI, Αγίας Μαρίνας 55, τκ:45221 Ιωάννινα.
                                                                                                 ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΕΠΕΙ 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ
   
Τσόλης Νικόλαος
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