ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Για την κατάρτιση Μητρώου Ιδιοκτητών Οχημάτων – Μηχανημάτων (εταιρειών- φυσικών προσώπων) για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από φυσικές, τεχνολογικές και άλλες καταστροφές στην περιοχή ευθύνης του Δήμου Ιωαννιτών για το έτος 2025.
Λαμβάνοντας υπόψη τα επιχειρησιακά σχέδια της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας και του Δήμου Ιωαννιτών (Δάρδανος, Βορέας, Εγκέλαδος, Ιόλαος) και σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις περί Πολιτικής Προστασίας (Ν.3013/2002, Ν.4662/2020) και τις εγκυκλίους της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, ο Δήμος Ιωαννιτών προβαίνει στην κατάρτιση Μητρώου Ιδιοκτητών Οχημάτων – Μηχανημάτων (εταιρειών - φυσικών προσώπων) με σκοπό την χρήση μέσω μίσθωσης ιδιωτικών μηχανημάτων έργου, οχημάτων και προσωπικού για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και άμεσης/βραχείας διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση καταστροφών.
Το Μητρώο Ιδιοκτητών Οχημάτων - Μηχανημάτων θα απαρτίζεται από εταιρείες και φυσικά πρόσωπα, που διαθέτουν τον κατάλληλο εξοπλισμό (μηχανήματα, οχήματα, προσωπικό) και θα επεμβαίνουν για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από έντονα καιρικά φαινόμενα, σεισμούς, κατολισθήσεις, πλημμύρες, χιονοπτώσεις, παγετούς, ατυχήματα μεταφορών, τεχνολογικά ατυχήματα κ.λ.π. στην επικράτεια του Δήμου Ιωαννιτών, όταν αυτό απαιτείται, για το χρονικό διάστημα έως 31-12-2025 καθώς και τυχόν παράτασης ισχύος αυτού.
Για την κατάρτιση του Μητρώου Ιδιοκτητών Οχημάτων – Μηχανημάτων καλεί:
Όσους επιθυμούν να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής (διατίθεται έντυπο) μέχρι την Παρασκευή 20/12/2024, ώρα 13:00. Η αίτηση μπορεί να κατατεθεί είτε αυτοπροσώπως είτε ταχυδρομικά, στη Διεύθυνση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Συντήρησης Έργων και Πρασίνου του Δήμου Ιωαννιτών (Εργοτάξιο, Κωνσταντινουπόλεως 6, 26510 31448) είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση dkasep@ioannina.gr.
Το πλήρες κείμενο της Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος μαζί με τα απαραίτητα έντυπα είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Δήμου Ιωαννιτών www.ioannina.gr

